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SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU KOMUNITNÍCH CENTER 
Za měsíc: duben 2023

Ve vykazovaném měsíci bylo v prostorách partnerů projektu (zapojených obcí) provozováno Komunitní centrum následovně: 

Obec Rajnochovice
v termínech 5. a 19. 4. 2023 v  době 14 -18 hodin ,  celkem zúčastněných osob 12

Projednávaná témata:
5.4.2023 v době od 14 – 18 hodin se sešlo 7 osob z cílových  skupin.  Byla řešena  potřeba udržení místních tradic v obci – příprava Velikonoční výstavy , která se bude konat  v sobotu 8.4. 2023 v Tělocvičně ZŠ Rajnochovice od 8 hodin do 17 hodin. Výstupem byla kontrola přípravy akce – úkoly a jejich plnění
19.4.2023 v době od 14- 18 hodin se sešlo 5 osob z cílových. Proběhlo vyhodnocení  Velikonoční výstavy, akce se vydařila. Dalším bodem byla příprava Sousedského posezení , které se bude konat v sobotu 29.4.2023. Touto akcí bude podpořena  potřeba  vzájemného mezigeneračního setkání .

Zrealizované akce: 
1. Dne  8.4. 2023  od 8  do 17 hodin se uskutečnila Velikonoční výstava v Tělocvičně ZŠ Rajnochovice.  Ve 14 hodin vystoupily děti z Javorníčku se svým programem. V průběhu dne navštívilo výstavu cca 200  obyvatel  všech věkových skupin. 
2. V sobotu 29.4.2023 proběhlo Sousedské posezení od 15 hodin. Byl připraven  zajímavý program , včetně bohaté   tomboly, pro všechny věkové skupiny.  Akce se vydařila a zúčastnilo cca 120 občanů.


 
Obec Vítonice,
v termínech 3.4.,13.4, 18.4.,25.4.2023 v době od 18 do 20hodin   celkem zúčastněných osob  19 osob 30

Projednávaná témata:

Dne 03.04.2023 se v komunitním centru sešlo 7 osob z cílové skupiny. Byl řešen problém místní komunity spočívající v potřebě udržení místních tradic, jednou z nich je  dodržování velikonočních zvyků napříč všemi generacemi. 
Dne 13.04.2023 se v komunitním centru sešlo 6 osob z cílové skupiny. Pokračovalo řešení problému místní komunity v udržování místních tradic a vyhodnocení realizované akce „klapotání“, která probíhala ve dnech od 06.04. do 08.04.2023. Z diskuze vyplynul postřeh na absenci dovednosti pletení tatarů, malování vajíček i příprava tradičních velikonočních pokrmů. Přítomní se shodli na realizaci dalšího společného projektu a tím bude „Kurz pletení tatarů a tradiční techniky malování vajíček“. 
Dne 18. 04. 2023 se v komunitním centru sešlo 6 osob a řešila se problematika uchování další tradice a to Oslavy dne matek s cílem seznámit děti s tímto svátkem a jeho významu.  Během diskuze tak probíhalo plánování konkrétního zapojení veřejnosti do této aktivity pro posílení mezigeneračního setkávání.
Také došlo k diskuzi nad možností účasti členů cílových osob na Rodinné konferenci v 20.dubna 2023 v Loukově.

Dne 25. 04. 2023 se v komunitním centru sešlo celkem 11 osob. Řešila se problematika volnočasových aktivit v obci a aktuální stav vybavenosti hřišť. V diskusi zazněly podněty na dovybavení žádoucími prvky a zatraktivnění těchto míst, tak, aby odpovídaly současným potřebám dětí s cílem zaujmout tuto skupinu k trávení volného času pohybem a ve společnosti svých vrstevníků.  
Zrealizované akce: 

Od 6.4. na Zelený čtvrtek do Bílé soboty, procházelo obcí 12 kluků, kteří na povel rozezněli ve svých rukou dřevěné klapotky. Nejprve si malí klapotáři pečlivě vyzkoušeli své klapotky a poté následovala krátká porada. Malí klapotáři neváhali ani tentokrát obětovat církevnímu zvyku část svých velikonočních prázdnin. Poslední den navštěvovali jednotlivé domy, zpívali píseň a přáli obyvatelům domu. Do aktivity byli zapojeni rodiče s dětmi. Obzvláště senioři byli potěšeni návštěvou klapotářů a udržením této tradice.


Obec Komárno, 
v termínech 5 a 25.4. v době 15-19 hodin ,  celkem zúčastněných 17 osob
Projednávaná témata: 
 1) Ve středu 5. dubna 2023 se v komunitním centru sešlo celkem 7 osob z cílové skupiny. V neformálním setkání členů cílových skupin se uskutečnil tematický workshop s ohledem na blížící se svátky Velikonoční. Cílem workshopu bylo zvýšit zájem široké veřejnosti o dění v obci a prohloubit mezigenerační setkání obyvatel a vytvoření nové komunitní akce pro veřejnost v obci. V prostorách komunitního centra přichystali členové skupiny pro příchozí návštěvníky minikurz pletení velikonočních pomlázek, barvení vajíček a výrobu velikonočních ozdob. Příchozí veřejnost si tak mohla vyzkoušet uplést vlastní pomlázku, či vyrobit velikonoční ozdobu. Během akce proběhla i neformální diskuze s příchozí veřejností o možnostech zlepšení kulturního života v obci, o nápadech na nové kulturní akce a většího zapojení veřejnosti do komunitního a společenského života v obci. Během diskuze zazněly zajímavé nápady a návrhy na zlepšení kulturně-společenského života v obci a možnostech většího zapojení širší veřejnosti.

2) V úterý 25. dubna 2023 se v komunitním centru sešlo celkem 10 osob z různých cílových skupin. Cílem vzájemného setkání bylo poukázat na potřebu péče o krajinu blízkou místu, ve kterém komunita žije a problémech nezodpovědného zacházení s odpady. Setkání navázalo na předchozí skupinovou diskuzi v měsíci březnu, kdy se členové komunity sešli, aby zmapovali množství znečištění blízkého okolí obce. Výstupem vzájemného setkání bylo přesné stanovení termínu konání komunitního projektu „Ukliďme jarní Komárno a blízké okolí“, které bylo stanoveno na sobotu 29. dubna od 10:00 hod. a zároveň konkrétní lokalizace znečištěných míst a přesné rozmístění osob na plánovanou akci na sběr odpadků. 
Zrealizované akce:
Komunitní projekt „Ukliďme jarní Komárno a blízké okolí“.

Na základě předchozího komunitního setkání se uskutečnil v sobotu 29. dubna od 10:00 hod. komunitní projekt „Ukliďme jarní Komárno a blízké okolí“. Komunitní pracovník předal zúčastněným úklidové prostředky a drobné občerstvení. Členové komunity se rozešli na předem určená místa, kde byl proveden sběr pohozených odpadků a nepořádku. Závěrem komunitní pracovník určil místo, kam se bude sesbíraný odpad soustředit pro jeho následnou likvidaci.
Výstupem komunitního projektu je zvelebení obce a blízkého okolí. Celkem bylo sesbíráno 7 velkých pytlů s odpadky.


Obec Loukov, 
v termínech  7.4. a 17.4. 2023 v době od 17 – 21 hodin, zúčastnilo se 28 osob

Projednávaná témata: 
Dne 07.04.2023 se v komunitním centru sešlo 8  osob, byla řešena problematika chybějící aktivity pro podporu mezigeneračního setkávání.   
Dalším bodem bylo řešení nedostatečné komunikace mezi rodiči a vzájemné propojení rodičů a dětí z opačných stran vesnice.

Dne 14.4.2023 se sešlo v komunitním centru 20 osob.  Po diskuzi, ve které se řešila potřeba udržení stávajících a vytvoření nových komunitních akcí v obci . Výstupem byla společná příprava  programů akcí  :
 - výletu dětí na plovárnu v Hranicích (zajištění dopravy a doprovodu)  
-  Pálení čarodějnic , které proběhne  na výletiště v Loukově -  Libosváry  30.4.2023.



Zrealizované akce:


1. 20.04.2023 - Rodinná konference  v Loukově (10 osob)
1. 21.04.2023 – plovárna Hranice
1. 30.04.2023 – Pálení čarodějnic  na výletišti v Loukově - Libosváry



Obec Slavkov pod Hostýnem,  
v termínech 5.4.. a 17.4. v  době od 15 do  19 hodin,  celkem zúčastněných osob 25 

Projednávaná témata:

Dne  5.4.2023 se v komunitním centru sešlo celkem 12 osob z cílové skupiny. 
Řešeny byly problémy komunity spočívající v  chybějících programech pro seniory, včetně jejich kontaktu se dětmi a dále byla řešena problematika péče o krajinu blízkou (pokračování řešených  témat z března 2023).
 Výstupem bylo  doladění společné přípravy akce „ Ukliďme Slavkov a okolí“ (ujasnění si úkolů a jejich plnění)  Dále byla výstupem doladění společná přípravy aktivity  „Sousedské setkání seniorů“ (ujasnění si úkolů a jejich plnění)  
 se zapojením dětí do programu s cílem posílení mezigenerační soudržnosti). 
Byla také připomenuta možnost účasti cílových skupin na rodinné konferenci dne 20.4.2023.

V rámci společné přípravy setkání  dětí a seniorů na sousedském setkání bylo řešeno zajištění občerstvení, příprava výzdoby, rozdělení úkolů na další přípravu. Organizace dětí, kteří si připraví program se zapojením seniorů (program: 1) představení tance 2) společný nácvik tance 3) Zajištění hudby 
 Dne 17.4.2023 se v komunitním centru sešlo celkem 13 osob z cílové skupiny. 
Řešeny byly problémy komunity spočívající v nedostatečném  mezigeneračním setkávání, chybějících vzdělávací aktivit pro veřejnost a potřeba   nových aktivit pro rodiče s dětmi a seniory. Výstupem bylo vyhodnocení sousedského setkání, pro jeho přínosů pro cílovou skupinu. Dále byla výstupem   společná příprava akce „Táborový oheň“ plánovaná na 5.5.2023, jejíž součástí bude připomenutí historie – osvobození obce po II. Světové válce. Cílem je zvýšení informovanosti a především možnost setkávání a společné diskuze.
Opět byla připomenuta možnost účasti cílových skupin na rodinné konferenci dne 20.4.2023.





Zrealizované akce: 

Dne 9.4.2023 proběhla akce  „Ukliďme Slavkov“
Dne 15.4.2023 v 17:00 hod v kulturním domě na Slavkově proběhla akce:    
„Sousedské setkání seniorů“. s občerstvením, s programem dětí, který si pro seniory připravila skupinka dětí – šlo o taneční vystoupení – mazurku, taneček si děti vyzkoušely i se seniory. Akce se zúčastnilo 65 seniorů a 14 dětí









Komunitní centrum je vytvořeno pro pomoc při řešení problémů místní komunity za aktivní účasti všech stran, které se tyto problémy týkají. Komunitní centrum je široce otevřeno všem lidem, kteří žijí v dané obci. 
Dění v komunitním centru vychází z potřeb a kreativity těchto lidí a zahrnuje široké spektrum aktivit (např. aktivity kulturní a multikulturní, výchovné a vzdělávací, environmentální, dobrovolnická činnost apod.)
Komunitní centrum v dané obci slouží ke konání různých činností a aktivit pro  vytvořenou komunitu s cílem sociálního začleňování, nebo prevenci sociálního vyloučení osob z cílových skupin a vychází z mapování kontextu komunity a potřeb členů komunity

Komunitní centra provozuje  žadatel projektu Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.a to v  daných obcích v různých prostorách - budovách v majetku dané obce.



Zpracovala: Jaroslava Jurčová 



Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu

Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku“ je realizovaný a financovaný
s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu, 
reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008614.
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